
Genap es el líder mundial en la producción de membranas para tanques 
y reservorios de agua. Gracias al trabajo en colaboración exclusiva con 
los mejores fabricantes de membranas, ahora Genap ha desarrollado la 
Aquatex® Supreme.

Aquatex® Supreme es el resultado de una extensa investigación y un proyecto 
desarrollado tomando en cuenta los aspectos técnicos claves requeridos por el 
mercado actual. La membrana Aquatex® Supreme es altamente resistente a los 
rayos UV, a la temperatura y al alto contenido de cloro. Está certificada para el 
uso en contacto directo con el agua potable.

Aquatex® Supreme no contiene pastificantes nocivos, por lo cual los 
recubrimientos fabricados con esta membrana son más inofensivos para el 
medio ambiente. Además, pequeñas reparaciones pueden llevarse a cabo fácil y 
rápidamente utilizando nuestra propia cinta adhesiva especial ‘Quick Repair’.

Mercados y aplicaciones
Aquatex® Supreme es un recubrimiento excelente para tanques y reservorios de 
agua en todos los sectores de la horticultura y sus diferentes aplicaciones, 
especialmente en regiones de altas temperaturas, elevada radiación UV y 
grandes fluctuaciones de temperatura. También es una ventaja importante 
contar con una membrana resistente al cloro (hasta 5 ppm) en países donde se 
clora el agua como método de desinfección. El recubrimiento puede utilizarse 
tanto al exterior como al interior de los invernaderos y disponemos de una 
gama completa de salidas cónicas.

Datos técnicos
• Resistencia al cloro: máx. 5 ppm (5 mg/l)
• Resistencia a la temperartura: -40 to +70°C
• Peso: 630 g/m2

• Espesor: 0.7 mm
• Conforme a los estándares de agua potable
• Vida úitil: 10-15 años (dependiendo de la condiciones)
• 10 años de garantía decreciente en todo el mundo

Aquatex® Supreme

✔  Altamente resistente a los rayos UV  
y a las inclemencias

✔  Adecuada para el almacenamiento 
de agua (clorada) potable

✔  Membrana extremadamente durable

¿Más información? 
Vea nuestro sitio web genapmexico.com.mx 
o contáctenos directamente para  
consultar y analizar las posibilidades.
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Genap is the global leader in the production of liners for use in water 
tanks and ponds. Working exclusively with world leading membrane 
manufacturers, Genap has now developed Aquatex® Supreme.

Aquatex® Supreme is the result of an extensive research and development 
project and takes into account the key technical elements required by the 
current market. Genap’s Aquatex® Supreme has high UV and temperature 
resistance, high chlorine resistance and a certification for use in direct contact 
with drinking water.

Lacking harmful plasticisers, liners made of Aquatex® Supreme are more 
environmentally friendly. Moreover, small repairs can be quickly and easily 
carried out with our very own specialized ‘Quick Repair’ tape.

Markets and applications
Aquatex® Supreme is an excellent liner for water tanks and ponds for  
use in all horticultural fields and their various applications, especially in areas 
with high temperatures, UV radiation and large temperature fluctuations.  
In countries where chlorine is used to prevent water contamination, the 
material’s market leading resistance to chlorine (up to 5ppm) is a major 
advantage. The liner can be used both in- and outside the greenhouse  
and a full range of conical outlets is available.

Technical data
• Chlorine resistance: max 5 ppm (5 mg/l)
• Temperature resistance: -40 to +70°C
• Weight: 630 g/m2

• Thickness: 0.7 mm
• Conforms to drinking water standards
• Life span: 10-15 years (depending on conditions)
• 10-year worldwide diminishing warranty

Aquatex® Supreme Liner

✔  Highly UV and weather resistant

✔  Suitable for storing (chlorinated) 
drinking water

✔  Extremely durable membrane

Would you like more information? 
Go to genapmexico.com.mx  
or contact us directly to discuss  
the options.
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